

Становище

От проф. д-р Валентин Константинов Василев, дм
Член на научно жури съгласно Заповед № 248 от 15.09.2022 г. на
Ректора на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас
по конкурс за присъждане на академичната длъжност „доцент“,
в област на висше образование: 7. Здравеопазване и спорт,
професионално направление 7.1. Медицина,
научна специалност „Хирургия“

Конкурсът е обявен в Държавен вестник бр. 45 от 17.06.2022 г.

Единствен кандидат по обявения конкурс е д-р Владимир Борисов Корновски, дм.

При изготвяне на становището са спазени изискванията на Закона за развитието на академичния състав в Република България (ЗРАСРБ), Правилника за прилагането му и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас.

Представени са необходимите документи и справки съгласно изискванията на Правилника за условията и реда за придобиване научни степени и за заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“: творческа автобиография, копия на дипломи, документи за трудов стаж и за учебно-преподавателска дейност, справка за изпълнение на минималните изисквания, списъци на публикациите (пълен и за участие в конкурса), авторска справка и резюмета за научните приноси на трудовете, справка за цитатите, копие на научните трудове.

1. Представяне на кандидата

Д-р Владимир Борисов Корновски се е дипломирал като лекар в Медицински университет (МУ) „Проф. д-р Параскев Стоянов“ гр. Варна през 2001 г. Трудовият стаж на кандидата е над 20 г. – през 2002 г. като лекар-асистент МУ-Варна и

специализант в УМБАЛ „Св. Анна“, Катедра по спешна хирургия, МУ - Варна. През 2005 г. става асистент в УМБАЛ „Св. Марина“, Катедра по хирургични болести, МУ - Варна. Понастоящем е Медицински директор и Началник отделение по кардиохирургия в МБАЛ „Сърце и Мозък“, гр. Бургас.

Д-р Владимир Борисов Корновски има две медицински специалности: „Хирургия“ и „Кардиохирургия“, придобити съответно през 2009 г. и 2014 г. в МУ - Варна. През 2019 г. след успешно защитен дисертационен труд на тема „Възможности на транзиторната флоуметрия за интраоперативно обективизиране и сравняване на кръвотока при коронарна хирургия на „биещо сърце“ и под ЕКК“ придобива образователна и научна степен „доктор“ по специалност „Хирургия“ в МУ – Варна.

Преподавателският стаж на кандидата започва през 2005 г. като асистент в УМБАЛ „Св. Марина“, Катедра по хирургични болести, МУ - Варна. От ноември 2021 г. е главен асистент в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“.

3. Научна, научно-приложната дейност и оценка на личния принос на кандидата

Д-р Владимир Корновски представил 39 научни труда за участие в настоящия конкурс. Представена е и справка за участие в 17 специализирани форуми в България и чужбина – конгреси и конференции, свързани с гръдна, сърдечна и съдова хирургия.

Представените пълнотекстови научни трудове са изцяло в областта на конкурса. Те не са използвани в предходни процедури за придобиване на ОНС „Доктор“ и за заемане на академична длъжност „главен асистент“ и включват 1 книга на база защитен дисертационен труд, 14 публикации в световноизвестни бази данни с научна информация (Scopus; Web of Science), 22 публикации и доклади в научни списания с научно рецензиране, 2 глави от книги.

Публикациите на д-р Владимир Корновски за участие в конкурса са насочени основно към сърдечната хирургия.

Също така д-р Корновски има е представил справка с 8 цитирания на научните си трудове, от които 6 цитирания в научни издания, реферирани и индексирани в

световноизвестни бази данни с научна информация и 2 цитирания в списания с научно рецензиране.

Съгласно наукометричните показатели на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, съобразени със ЗРАСРБ и Правилника за прилагане на ЗРАСРБ, минималните изисквания за кандидатите за доцент е да имат 450 точки, докато д-р Владимир Корновски, дм има 597.2 точки:

- Показател В4 – 126 точки;
- Група показатели Г – 241,2 точки;
- Група от показатели Д – 100 точки;
- Група от показатели Е – 80 точки.

4. Учебно-преподавателската дейност на кандидата

От 2005 г. до 2019 г. д-р Владимир Корновски, дм е водил българоезично и английско обучение на студенти по медицина в Медицински университет „Проф. д-р П. Стоянов“, Варна.

В Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас той преподава по Хирургия на студенти от специалности Медицинска сестра, Акушерка и Лекарски асистент във Факултета по обществено здраве и здравни грижи.

Кандидатът по конкурса има необходимия педагогически стаж.

6. Заключение

След като се запознах с предоставените материали и научната продукция на д-р Владимир Борисов Корновски, дм установих, че той изцяло отговаря на изискванията за „доцент“ в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“.

Д-р Корновски е изявен лекар, кардиохирург със сериозни постижения. Проявява отговорност, компетентност и прецизност в работата си.

Научната продукция и преподавателските качества на кандидата изцяло покриват изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за прилагане на ЗРАСРБ и Правилника за условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в Университет „Проф. д-р Асен Златаров“ – Бургас за

заемане на академичната длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1. „Медицина“.

Давам положителна оценка на кандидатурата на д-р Владимир Борисов Корновски, дм и предлагам на уважаемите членове на Научното жури да предложи на Факултетния съвет на Факултет по обществено здраве и здравни грижи при Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас да избере д-р Владимир Борисов Корновски, дм на академична длъжност „доцент“ в област на висше образование: 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“.

07.11.2022 г.

гр. Бургас

Подпис:

(проф. д-р В.Василев, дм)